

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування другого (магістерського) рівня вищої освіти Полтавського державного аграрного університету

Сучасний етап розвитку характеризується загостренням проблеми виживання й забезпечення безперервності розвитку будь-якого суб'єкта господарювання в умовах мінливого та невизначеного конкурентного середовища. Стрімкий розвиток трансформаційних процесів обумовлює необхідність перегляду підходів до облікового забезпечення системи управління підприємствами з метою підвищення ефективності використання даних для вирішення сучасних проблемних завдань.

Підготовка фахівців з обліку і оподаткування є важливим завданням для галузей економічної діяльності, оскільки вони є складовою системи управління підприємством і забезпечують їх ефективне функціонування. Саме тому, освітньо-професійна програма Облік і оподаткування, яка впроваджується в Полтавському державному аграрному університеті підпорядкована підготовці магістрів з обліку і оподаткування. ОПП «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Програма складена логічно, у ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності.

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування включає обов'язкову та варіативну частину, загальний обсяг програми – 90 кредитів ЄКТС. Дисципліни навчального плану за ОПП, яка рецензується, формують усю необхідну сукупність загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, передбачених відповідним Стандартом вищої освіти України.

Позитивним є наявність передбачених освітньою програмою дисциплін, які дають можливість поглибити знання обліку, аудиту, аналізу та

оподаткування. В освітньому процесі використовують сучасні форми та методи навчання, засоби активізації пізнавальної діяльності здобувачів, залучення їх до наукової діяльності.

Для здатності правильного процесу податкового планування, що суттєво може покращити прибутковість будь-якого бізнесу, пропоную перейменувати освітню компоненту «Податкове планування та оптимізація податкових розрахунків в обліку» на «Основи податкового планування». Для вивчення цієї компоненти відведено 3 кредити, що є недостатнім для опанування методів оптимізація податкових розрахунків в обліку. Тоді як концентрація саме на організації, методах податкового планування на підприємствах дасть можливість в повній мірі опанувати відповідні програмні результати.

Вважаю, що освітньо-професійну програму доцільно рекомендувати до використання при підготовці здобувачів спеціальності 071 Облік і оподаткування (ОПП Облік і оподаткування) галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Головний бухгалтер
Товариства з обмеженою відповідальністю

«КОМПАНІЯ АВТО ГАЗ»



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Александр Лучна".

Олександра ЛУЧНА